

<2023年5月24日更新>

テキスト補正情報

テキストの一部に、不適切な記載があったため、以下に訂正させていただきます。
ご購入の皆様には大変ご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。
お手数をおかけ致しますが、下記訂正内容をご確認の上、ご利用ください。

<講座用テキスト：労働編>

1. 労働基準法

◆誤記等訂正表 <INPUT テキスト>

頁	誤	正
203	「時効のまとめ」表 1 段目（2年）の欄 「休業手当請求権」と「年次有給休暇の 賃金請求権」	「休業手当請求権」と「年次有給休暇の 賃金請求権」を削除

2. 穴埋め式対策講座テキスト

◆誤記等訂正表

頁	誤	正
57	5 行目 令和4年4月	令和5年4月
157	労災09解説4行目 常に介護を～	随時介護を～